

韩美启动大规模联合军演

朝鲜警告将对敌人进行先发制人核打击 中国外交部:反对任何在半岛挑事惹事之举



7日,在韩国浦项,美国和韩国海军士兵参加联合登陆演习

韩美两国军队7日在韩国全境正式启动代号为“关键决断”和“秃鹫”的例行大型联合军事演习。韩联社报道称,此次军演在朝鲜第四次核试验和“远程导弹”发射后进行,具有特殊意义,是韩美同盟针对朝鲜采取的强有力的军事应对措施。报道援引军方相关人士的话说,这是自2010年3月发生“天安号”事件以来规模最大的一次韩美联合演习。训练重点将放在对朝鲜的核心设施进行精确打击上。

韩美军演: 演习规模空前 持续时间长

据悉,“关键决断”联合军演将于本月18日结束,“秃鹫”联合军演将持续至4月30日。演习有1.5万余名美军和约30万名韩军参加。美军还将出动战斗航空旅团、海军陆战队机动旅团,以及“约翰·斯坦尼斯”号核动力航空母舰、空中加油机等大批尖端装备。

继2015年8月的“乙支自由卫士”联合军演后,韩美军方将首次在此次联合军演中启动“作战计划5015”。根据该计划,半岛如出现紧急情况,韩美双方将对朝鲜最高领导层以及核、导弹设施进行精密打击。此外,演习还将首次实施对朝鲜核、导弹先发制人,进行探测、扰乱、破坏、防御4阶段应对的“4D作战”联合演习。

除“关键决断”和“秃鹫”联合军演外,韩美海军陆战队还将于7日至18日进行“双龙”训练。韩联社报道称,美军将派出9200余名海军陆战队队员和3000余名海军,韩军则将出动海军陆战队和海军5000余人。此外,澳大利亚130名军人和新西兰60名军人将一同参加训练。

据朝中社7日报道,朝鲜国防委员会当天发表声明谴责美韩联合军演,警告将进行先发制人且具有进攻性的核打击。



7日,在位于韩国首尔的美国驻韩国大使馆附近,韩国民众高举反战标语牌抗议韩美军演

朝鲜反应: 已制定了经过最高层批准的 有关军事作战计划

据朝中社7日报道,朝鲜国防委员会当天发表声明谴责美韩联合军演,警告将进行先发制人且具有进攻性的核打击。

声明说,美韩不顾朝鲜的重大警告,于7日起举行有史以来最大规模的“关键决断”和“秃鹫”联合军演。敌人此次还将实施针对朝鲜最高层和以颠覆朝鲜制度为目的的“斩首行动”实战演习,导致事态越发严重。

声明说,面对敌人企图侵犯朝鲜尊严、主权和生存权的严峻状况,朝鲜军民将采取先发制人的军事手段予以应对。声明指出,朝鲜已制定了经过最高层批准的有关军事作战计划。

中国立场: 不要相互刺激和加剧紧张 中国会认真全面执行 安理会第2270号决议

外交部发言人洪磊7日在回应韩美联合军演问题时表示,中方在朝鲜半岛保持稳定方面拥有重大关切,中方坚决反对任何在半岛挑事惹事之举。

洪磊在例行记者会上说,韩国和美国7日起举行联合军演,据称此次军演规模空前,将一直持续到4月底。我们注意到,朝方针对韩美军演反应强烈。已制定了经过最高层批准的有关军事作战计划。

洪磊强调,朝鲜半岛与中国山水相连,中方在半岛保持稳定方面拥有重大关切。中方坚决反对任何在半岛挑事惹事之举,决不允许家门口生战生乱,强烈希望有关各方务必保持克制,不要相互刺激和加剧紧张。

洪磊表示,中俄双方对美韩推动在韩国部署“萨德”反导系统均表示严重关切,一致认为美韩此举将加剧地区紧张,破坏地区战略平衡,直接损害中俄战略安全,中俄双方对此坚决反对。

洪磊7日还表示,联合国安理会第2270号决议应得到全面平衡执行,执行这一决议是国际社会的共同责任,中国会认真全面执行。

背景资料: 韩美“关键决断”和“秃鹫”联合军演

自1953年朝鲜半岛停战以来,韩美每年都会举行大规模联合军演,其中包括二月份举行的“关键决断”、“秃鹫”和八月份的“乙支自由卫士”演习。

韩美两国军队从1964年起每年联合举行以训练野外协同作战能力为重点的“秃鹫”演习,从1994年起每年联合进行“战时增援演习”(RSOI)。2002年起,这两个军演改为同时举行。

“秃鹫”联合军演是实战性的野外机动训练,主要内容包括韩美军队联合进行保卫后方地区安全、稳定作战和主要装备向前方移动等。

“战时增援演习”由接收、集结、前方移动和整合四个部分组成,主要目的是训练并评估韩美军队指挥官接收来自海外基地美军的能力。2008年起,韩美开始每年举行代号为“关键决断”的联合军演,取代以往的“战时增援演习”,旨在提高韩美军方的联合行动和作战能力。

(本组图文均据新华社)

贪污受贿超6亿元 内蒙古“巨贪”杨成林 被提起公诉

据新华社电(记者汤计、王靖)包头市中级人民法院7日上午公开开庭审理内蒙古银行原董事长杨成林涉嫌受贿罪、贪污罪、挪用公款罪一案,涉案金额超6亿元。杨成林的儿子杨海因涉嫌受贿罪、挪用公款罪,情妇张婷因涉嫌受贿罪同堂受审。

据公诉机关指控,被告人杨成林身为国家工作人员,利用担任呼和浩特市商业银行董事长、内蒙古银行董事长的职务便利,接受他人请托,为他人谋取利益,单独或伙同杨海、张婷非法收受他人给予的财物,共计人民币3.07亿元;杨成林以非法占有为目的,两次骗取内蒙古银行资金共计人民币628万元;杨成林伙同杨海等人累计挪用呼和浩特市商业银行、内蒙古银行人民币2.92亿元归个人使用,进行营利活动。涉案金额超6亿元。杨成林犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以受贿罪、贪污罪、挪用公款罪追究其刑事责任。

记者在庭审现场了解到,杨成林曾向他人索要、收受钱财,为其情妇张婷在北京、内蒙古买房,为张婷的两个女儿购买200万元的保险;为给杨海装修美国的房屋,杨成林向他人索要5000万元人民币……

我国科学家 发现世界上最早草本被子植物

据新华社电(记者姜兆臣)1.64亿年前中侏罗世地层中的一种草本植物化石被我国科学家发现,这个目前世界上已知最早的草本被子植物的发现,促使人们重新审视前人提出的被子植物演化观。这一研究成果以封面文章发表在中国近日出版的《地质学报》英文版上。

这一被命名为渤大侏罗草的植物化石,是渤海大学古生物中心的韩刚教授在内蒙古宁城县道虎沟发现的。植物化石看起来是一个典型的草本植物,虽然不到4厘米高,但根、茎、叶、果保存完整。“果实的出现表明该植物已经成熟,指向其被子植物属性,因此渤大侏罗草无疑是一个被子植物。”研究者韩刚说。这个看似平常的结论考虑到侏罗草出土在中侏罗世年代就变得意义非凡,因为目前欧美植物学界大部分人认为被子植物起源于早白垩世,而渤大侏罗草的年代比早白垩世提早了大约4000万年。

中法科考专家 在广西东兰县发现 深约420米罕见天坑

据新华社电(记者邹婷玉)记者从广西河池市东兰县了解到,来自中国、法国的科考专家近日围绕东兰的地质资源开展了首次联合科考活动,探测地下洞穴长度达16.5公里,发现一座深度超过400米的天坑,为国内罕见。

此次中法联合科考队队长、法国洞穴探险联盟协会秘书长让·波塔西介绍说,历时8天,中法科考人员联合对东兰县境内的武篆镇、泗孟乡、兰木乡等地的12个洞穴(天坑)进行了科学探险活动。

科考探险队发现,东兰县的地下洞穴不仅地质构造复杂,地下河资源丰富,一些洞穴相通形成廊道景观,洞穴内还不乏造型各异的钟乳石、流水、瀑布、湖泊等。科考人员在泗孟田园风光景区周边还发现了天坑群,其中一个天坑深度约420米,为国内罕见。

在探险过程中,科考人员发现了蝙蝠、百花蛇、国家二级保护野生动物紫色金线鲃以及不知名的多脊柱动物和花朵等动植物,并且首次在广西境内发现洞穴生物布甲。科考专家称初步探险即发现东兰地质资源十分丰富,随后还将把探险发现的不知名物种的图片,交给动植物专家进行科学鉴定。

东(兰)巴(马)凤(山)金三角是世界著名的长寿地带,独特的喀斯特地质地理环境不仅是本区域重要的长寿密码,还造就了丰富的特色旅游资源。



科考专家下到坑底探测地下洞穴